



В Рыбинске двое местных жителей признаны виновными в совершении особо тяжкого преступления



Собранные следственным отделом по городу Рыбинску СУ СКР по Ярославской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух местных жителей, 18-ти лет. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2018 года ночью злоумышленники, находясь на открытом участке местности, на улице 9 Мая города Рыбинска, будучи в состоянии алкогольного опьянения, вступили в конфликт с 37-летним мужчиной, в ходе которого избили потерпевшего. От полученных повреждений мужчина скончался.

Приговором суда одному из злоумышленников назначено наказание в виде 7 лет лишения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

свободы, второму - в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

**Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта
ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской
Федерации по Ярославской области обязательна.**

11 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1334862>